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From: BIBLIOTEKA HN <biblhn@t-com.me>
Sent: Maonday, April 24, 2023 1:28 PM
To: Finansiranje )
Subject: Biblicteka Herceg Novi - Ugover o djelu
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the message was checked by ESET Smart Security.

htip:ffwww eset.com



-

JAENIA YCTANOB
TPAACKA BARNUOTEXKA 1 UHTAGHHLIA
YELURE d1tn

s S S "
Bp. 6 P g g,

XEPLED MORK 0 ran.

Xepuer Hosy, 2, o%.2e2% £ .

¥ crragy ca . 669, 3axona ¢ oSaHraumoniy opxocuma ("Ciryxdena anct Lpye Tope”, &p.
047/08 on 07.08.2008, 004/11 on 18.01.2011, 022/17 on 03.04.2017), un. 5 3axona o
Aonpurocana 3a 0BakesHo coumjanko cerrypae ("CiryxGet nuct Lipke Tope', 6p. 013/07
an 18.12,2007, 079/08 0123.12,2008, 086/09 on 25.12,2009, 078/10 05 29.12.2010, 040/11 on
08.08.2011, 014/12 o 07.93.2012, 062/13 on 31.12.2013, 008715 om 27.02.2015, 022717 oa
03.04.2017, 042/19 ox 26.67.2019, 059721 on 04.06.2021, 145/21 ox 31.12.2021),

1. JaeRa ycranona [pagcxa 6ubauorera u yuraownpa Xepuer Honw, Marruim 6poj
02023113, xojy 3acTyna e, 4 anpextopa JacHa Macnan, |
IMET” 1604977245016 (y namem Texery Hapyunai) v

2. Bojana Byaypoouh, JMEr NN o:ooovnpann  Guéanorexa p-
Hugopmatndap , VII 1 mneo xsandusaunje ofpazosama, ca anpecom
NpeGhBanniiTa yn. Yerannuka Op 20, Xepuer Hosu , (v Aassem TexeTy M3sprmnay)

daxeyyyjy nava 24. 4. 2023, ropure ¥ Xepuer Hozou,
¥TOROP O JJEILY

Unau 1.

lpeamet OBOT YrOBOpA je perynycake YCIORa Be3aHHX 24 HIPANY MOCNORS 34 noTpebe
Hapy=Hola, o xoji obyxearajy pan na nporecy pesuitje OnbnuoTeukor gouna JY Cpancke
OrbrHoTeke it unTacHKLe Xepuer Hosk. %

YroBopie CTpans YHHS HeenopHuM 2a je Maspuninar oo OCHOBY ¥YrOBOpa 0 CTPYUHOM
ocnocobkapatby- 610, W3mehy ocTanux pammux 3a0aTAKR, AHTANOBAH HA OBMM MOCTOBHMI
3akmyqne ca 15.10.2022. romuee rapa je Vsspuwouy wetexac Vrosop o CTPYUHOM
OCOoCOBLABAY.

Kako Hapywnnay sdje OKOHYA0 nocTynak pesusuje Guon HoTeuxor dongs, a ceu
3anocnenn Subanotexapu Hapywnoua ¢y asrameoBau mo OCHOBY npojerta L, Cpnoka
He3aBHCHOCT" (THIATANAIANN]a CTape NepHogKKe wa dowaa Budniorexe), Ha OCHOBY KOjer ¢
Ol CTpane MuHHETAPCTaa KynType M #Hopmucaiba PenyGnuxe Cpluje nonujenena cpefctea
TasHoj yeranoen I'pancxa Gubmoreks u untaounua Xepuer Hoen, 3a notpebe peanmzanpje
npeocTanor Axjcaa nocna pesusuie, Hapyunsau aurasyje Magpumona,

Haan 2.

Hagpumnay, ce ofapesyje sa he y oxeupy omuca cBojmx focnosa 3a norpede
Hapyquoia nosjepent necao ofasmaty ¥ nepuoay on 24.aprila 2023, ronupe ya 30 gagaca
Moryiinowhy mpoayxemwa.

Yaan 3.

Hapyunnan ce obapesyje za fie Ha uMe Mjeceune naxwane Hispmmony mennahusar
JENHOKPATHH MIHOC ¥ BHCHHM of 450 € (caonmma ! YETHPH CTOTHHE M NeneceT eppa) HeTo
H310CA, Ha Texyhn pauyn Msspumoua 6poj:

Unan 4.



Hsspmunay je ,.E}'}I{aH fla M3IBPIIH (0CA0 MO NPARHIHMA CTPYKE, CTPYHIHO M CaBjECHO, a
CBE N0 HAMOLY H }"II}'TETBHMEI Hapyunona..
Yxomike Mzspmmnaiy He nocTyna GO HaTOIHMA M ynyTcTEHMa Hapyquowns, AaH YKONHKO HE

aGaBIba HOCE0 Mo NPABIJTHMA CTPYKS, HapyIHNAL MOWE PACKHHYTH YTOBOP ﬂpHJE HCTEKE POK2,
U TPasHTH HakHany IITeTe.

‘Unaw 8§,

II‘.

. Haepmpnaan je nyxaw ga nocao uz wnada 1. onor yrosopa o6ask iMyHo.

Unau 6.

Hapyumiau - ce nﬁanezy_la na he Hispweony Gnarospemeno ofe3bujeiuri yenoee
HEOITXOHE 33 H3IBPLICH:E MORjEPEHOT. TTOGNA, KA i 1ia Be OnarcepeMeno ynnahMeaTH Hakgany
38 IETCR pag.

) - dnan 7,

!,.

Hapyqunana usa uﬁaseay YORATE NOUPHHOCA MEH3HJCKOT B MHBAIMACKOT 0CYrypaiba,
¢ ofaupom Ja Liznpmmau HHje 008e3HMK JONPHEOCA O IPYTOM OCHOBY.

Ynau 8.

He nopasa n oBamgse yrozopamx CTpaHa Koje BHcy ypelene oeum YTDBOPOM,
npusjersurahie ce Sam}[ 0 ODNBTACHOHEM OAHOCHMA.

a9,

EBsHTYanHS -;ﬂnpnm no OBOM- }TE}E{}]J}", YroOBOPHE cTpaHe pjeurspakie. COOPasyMHo, a
CHOPOBE KOjE HE MOTY 1A prjeme cn-:::paa}fm Ho, pjemasatic Qcnoben cya y Xepner Hosou.

rran 10,

Obaj yroBop je casuiset ¥ 4 (1eTHPH) HCTOBETHA NpHMjepKa, No 2 (2pa) npuMjspka 3a
CBAKY ¥TOBOPRY CTPAHY.

R,
I

bojana Byunposuh

Xepuer Hory



